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&lt;p&gt;&lt;/p&gt;&lt;div&gt;

&lt;h2&gt;sportingbet o que &#233;&lt;/h2&gt;

&lt;p&gt;A express&#227;0 &quot;2sportingbet o que &#233;sportingbet o que &#233

; 5 in gols&quot; significa que uma pessoa pode fazer dois jogos, ou seja m&#233

;dia de gols por jogo &#233; 2/5 ou 0,4 Gol pelo jogo.&lt;/p&gt;

&lt;p&gt;Para entender melhor, vamos analisar uma situa&#231;&#227;0:&It;/p&gt;
&lt;ul&gt;

&lt;li&gt;Jogor A marca 2 golssportingbet o que &#233;sportingbet o que &#233; 5

jogos.&lt;/li&gt;
&lt;li&gt;Jogor B marca 1 golsportingbet o que &#233;sportingbet o que &#233; 5

jogos.&lt;/li&gt;
&lt;li&gt;Jogor C marca 3 golssportingbet o que &#233;sportingbet 0 que &#233; 5

jogos.&lt;/li&gt;
&lt;/ul&gt;
&lt;p&gt;A m&#233;dia de gols do Jogador B &#233; 1/5 ou 0,2 Gol por jogo. Uma m

&#237;dia dosgoles C &#201; 3/5/ou 0,6 Gol pelo Jogo, e uma media da qual o joga

dor pode ser um grande vencedor!&lt;/p&gt;
&lt;h3&gt;sportingbet o que &#233;&lt;/h3&gt;
&lt;p&gt;Para calcular a m&#233;dia de gols, basta dividir o n&#250;mero dos Gol

es pelo numero do jogo:&lt;/p&gt;
&lt;table&gt;

&lt;tr&gt;
&lt;th&gt;Jogadoré&lt;/th&gt;
&lt;th&gt;Gols&lt;/th&gt;
&lt;th&gt;JogosJogos&lt;/th&gt;
&lt;th&gt;M&#233;dia de gols&lt;/th&gt;
&lt;/tr&gt;

&lt;tr&gt;

&lt;td&gt;Jogador A&lt;/td&gt;
&lt;td&gt;2&lt;/td&gt;
&lt;td&gt;5&lIt;/td&gt;
&lt;td&gt;0,4&lt;/td&gt;
&lt;/tr&gt;

&lt;tr&gt;

&lt;td&gt;Jogador B&lt;/td&gt;
&lt;td&gt;1&lt;/td&gt;
&lt;td&gt;5&lIt;/td&gt;
&lt;td&gt;0,2&lt;/td&gt;
&lt;/tr&gt;

&lt;tr&gt;
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